

УДК 327.7

Галина НАУМЕНКО,

*посол миру, радник МЗС України,
фахівець з протоколу;*

Михайло ІЛЬІН,

*голова правління Міжнародної громадської організації
«Федерація всесвітнього миру», Україна*

ПОСЛИ МИРУ ТА СВІТ БЕЗ КОРДОНІВ

Федерація всесвітнього миру — альянс людей та організацій, створений з метою збереження миру і гармонії, співпраці та загального добробуту. У своїй діяльності Федерація керується принципом, що людство — одна велика родина.

Головні цілі, проголошені Федерацією всесвітнього миру:

- сприяння встановленню партнерських відносин між урядами, громадськими організаціями, представниками різних конфесій з метою розвитку суспільства відповідно з універсальними цінностями людства;
- оновлення ООН;
- міжнародна та міжрелігійна співпраця;
- встановлення принципів миру через освіту, спорт, культуру, ЗМІ;
- запобігання конфліктам;
- виховання характеру, формування особистості впродовж усього життя.

Федерація всесвітнього миру була створена як результат шестидесятирічних наполегливих зусиль та досягнень її засновників — доктора Мун Сон Мьона та його дружини Хан Хакчі — з місією уособлювати найвищий еталон правління, оскільки саме у цьому полягає найдавніша мрія людства на шляху досягнення сталого миру.

З метою вирішення нагальних проблем суспільства, керуючись своїм баченням та взявши за основу принцип «життя заради інших», Федерація надихає на конструктивну співпрацю зацікавлених світських та релігійних діячів, людей з політичних кіл та громадських організацій. За свою активну та плідну діяльність

Федерація всесвітнього миру отримала спеціальний консультативний статус при Економічній та Соціальній Раді ООН.

Позиції членів Федерації всесвітнього миру сміливі та навіть радикальні. Однак саме такими вони, на нашу думку, і мають бути у наш час, щоб перетворити світ конфліктів, страждань та злиднів на світ сталого процвітання та добробуту.

Інавгурація Федерації всесвітнього миру відбулася 12 вересня 2005 року у Нью-Йорку під час Міжнародного саміту лідерів «Час викликів та змін у глобальному управлінні та громадянському суспільстві: від Ради Миру до миру в країнах».

Під час візиту в Україну в рамках миротворчого турне по 120 країнах з інавгураційною промовою про функції Федерації всесвітнього миру пана Мун Сон Мьона вітали перший президент України Леонід Кравчук (на фото), а також численні громадські діячі, багато з яких згодом взяли на себе місію послів миру, які підтримують ідеї та позиції засновника Федерації.

У Сполучених Штатах та інших країнах доктор Мун отримав визнання видатних людей з різних сфер — релігійної, наукової, політичної як людина, яка особливо відзначилася у багатьох сферах діяльності. Він заснував чимало організацій та ініціював багато проектів заради досягнення миру в усьому світі.



Президент України Леонід Кравчук привітав доктора Муна, 2005 рік
Dr. Moon welcomed by President of Ukraine Leonid Kravchuk, 2005

Культура миру. Мир — це надія та сподівання всіх людей. Мир — це не просто відсутність війни, а й гармонійна співпраця та добробут. Мир — це термін, який застосовується й до стосунків у сім'ї, й до відносин між членами громади та різними громадами, незалежно від їхньої расової, релігійної, національної та культурної належності. Коли є мир — є процвітання та добробут. Мир є основою усіх моральних систем та суспільних ідеалів.

На 53-й сесії Генеральна Асамблея ООН, згідно з пропозицією лауреатів Нобелівської премії миру, проголосила 2001–2010 роки «Міжнародним десятиліттям культури миру і ненасильства над дітьми світу» [1]. Федерація активно підтримує поширення культури миру через свою діяльність та численні програми.

Культура миру не є тотожною політиці миру. Термін «культура миру» означає внутрішні фактори, які ведуть до миру. Культура передбачає спосіб мислення, самоусвідомлення і спосіб життя людей. Організаційним принципом культури миру є життя для блага інших.

Фундаментальні перешкоди для миру — внутрішні, духовні. Цими перешкодами є упередженість, ненависть, егоїзм і байдужість, які часто тривають століттями. Зовні найбільш помітними є війна, експлуатація, економічна нерівність та ін. Однак усе це є наслідками нашого ставлення і думок один про одного.

Виховання характеру. Традиційно виховання характеру було визнане однією з місій школи. Поширення високоморальної поведінки має стати головною метою освіти.

Але з багатьох причин виховання характеру «вийшло з моди» у ХХ столітті. Це було обумовлено кількома факторами. Один з них — застосування наукових принципів до оцінки моральної сфери. Науковий погляд полягав у тому, що лише те, що може бути науково доведеним через емпіричні дані, спостереження і експеримент, є дійсним. Таким чином, людський розум, серце, душа, власне поняття моралі почали перебувати поза сферою освіти, оскільки вони виходять за межі сфери спостереження і виміру явищ. Зовнішній розвиток людства повинен супроводжуватися духовним розвитком, свого роду моральним відродженням, яке стає підґрунтям для розвитку людства.

Г. Сковорода свого часу говорив: «Що може бути шкідливіше за людину, котра володіє знаннями найскладніших наук, але не має доброго серця?». Нині освіті надають великого значення,

вона щоденно прогресує, а філософія освіти неухильно занепадає протягом тривалого часу. Той факт, що виховання сьогодні втратило свої орієнтири, вказує саме на відсутність філософії освіти [2].

У ХХІ столітті в середовищі, яке називають «суспільством знань», важливо вирішити питання філософії та стратегії освіти, яка, на думку наших провідних фахівців, має характеризуватися антропоцентризмом [3].

Футбол заради миру. Федерація всесвітнього миру підтримує розвиток спорту як засобу досягнення миру, гармонії, порозуміння та розвитку здорового способу життя. Метою турніру «Граї у футбол заради миру!» є популяризація миру в усьому світі через внесок у розвиток молодих футболістів у країнах, що розвиваються. Одним із завдань цієї ініціативи є спрямування величезного потенціалу та енергії молодих людей на розвиток у собі творчих здібностей та досягнення конструктивних результатів. Якраз футбол, на нашу думку, відкриває найбільші можливості для цього.

Турнір «Граї у футбол заради миру!» проводиться для популяризації культури миру серед футбольних ліг та асоціацій, підвищення масовості дитячого та юнацького футболу в світі, популяризації та розвитку футболу як засобу досягнення миру. В Україні відбулося чотири турніри. Також українські команди брали участь у подібних турнірах в Естонії (2008, 2009) та Південній Кореї (2005, 2007 роки).

Мирна ініціатива на Близькому Сході. Федерація започаткувала не одну миротворчу ініціативу. Мирна ініціатива на Близькому Сході збрала послів миру в Ізраїлі, Палестині та Йорданії з метою досягнення порозуміння та примирення між народами, які сповідують мусульманство, християнство та юдаїзм.

«У чому полягає мета релігії? Віруючі багатьох конфесій проповідують і поширюють свою віру, бо хочуть, щоб під Божим володарюванням опинилося якомога більше людей і на землі панував би мир без війн і протиріч. Ось чому завершальною метою релігій має бути мир в усьому світі. Бог створив нашу землю для любові та миру. Якщо прямуватимемо до розколу, наполягаючи на тому, що наша релігія — це єдиний шлях до спасіння, виступимо проти промислу Бога. Бог хоче, щоб кожна людина на землі працювала заради досягнення миру, злагоди та спільного існування» [4].

За роки свого існування Федерація провела на Близькому Сході понад 20 форумів миру та 15 молодіжних міжкультурних проєктів.

Балтійський діалог. На теренах СНД ініційовано проєкт «Балтійський діалог», який має сприяти діалогу між населенням країн Балтії та Росії для впровадження спільних європейських цінностей методами народної дипломатії, міжрелігійної співпраці та служіння з метою досягнення кращого взаєморозуміння, сприяння європейській інтеграції народів Росії та Балтії.

Створення Ради Миру в ООН. Федерація всесвітнього миру є світовою миротворчою організацією. Одним із шляхів досягнення миру вона вбачає міжкультурну та міжрелігійну гармонію. Тому і пропонує заснування в ООН Ради Миру — законодавчої організації, аналогічної верхній палаті парламенту, яка має складатися з лідерів світових релігій і стати законодавчим органом на рівні Ради Безпеки ООН, щоб відстоювати інтереси не певної країни, як це роблять представники ООН, а працювати заради миру та добробуту всього людства на міжнародному, міжконфесійному та всесвітньому рівні [5].

Міст-тунель миру через Берингову протоку. Від моменту заснування Федерації доктор Мун пропонував побудувати міст або тунель через Берингову протоку, яка географічно відокремлює Північноамериканський континент від території Росії. Будучи активним прихильником цього мегапроєкту, він на багатьох міжнародних форумах закликав провідні держави підтримати створення транспортної магістралі «моста миру» між Чукоткою та Аляскою. Економічний ефект цієї споруди буде перевершений його міжкультурною та геополітичною цінністю як сполучної ланки між народами всіх континентів. Через реалізацію цього проєкту світ буде зв'язаний в одне ціле. Це дозволить, зруйнувавши створені людьми стіни між расами, культурами, релігіями та країнами, побудувати світ миру, віковичну мрію людства. Сполучені Штати та Росія, Європейський Союз, країни Південно-Азійського регіону, Бразилія та інші країни, а також світові релігії мають поєднати свої зусилля для того, щоб цей проєкт став успішним, важливим кроком у встановленні миру в усьому світі, де не буде місця війнам та ворожнечі між людьми.

17–19 серпня 2011 року в Якутську (Росія) відбулася міжнародна конференція «Комплексний розвиток інфраструктури Північного Сходу Росії». На запрошення Президента

Республіки Саха (Якутія) Федерація всесвітнього миру взяла участь у її роботі. Під час конференції, серед інших тем, обговорювалося питання створення тунелю під Беринговою протокою між Російською Федерацією та США.

У роботі конференції взяли участь представники Ради Федерації РФ, Державної думи Федеральних Зборів РФ, Міністерства економічного розвитку Росії, Міністерства транспорту Росії, Міністерства освіти і науки Росії, Торгово-промислової палати РФ, представники США, Німеччини, Великої Британії, Індії, Ізраїлю, Китаю, Південної Кореї, Польщі, Чехії, Фінляндії, Японії, Швеції, міжнародних організацій, провідні вчені Росії та інших країн, керівники російських і міжнародних компаній у сфері промисловості, енергетики та транспорту, представники бізнесу.

Такий інфраструктурний проект дав би колосальний поштовх світовій, а відтак і українській економіці. У перспективі він дозволить Україні реалізувати свій транзитний потенціал як природного транспортного вузла між Сходом і Заходом, між Чорноморським і Балтійським регіонами. Більше того, Україна реалізує сільськогосподарський потенціал, свої земельні ресурси, маючи необмежені можливості для транспортування продукції та відіграючи важливу роль у вирішенні продовольчих проблем людства.

Завдяки світовій транспортній системі швидкість перевезення пасажирів і вантажів постійно зростатиме, а вартість знижуватиметься, відповідно людські контакти виявляться ближчими і зрозумілішими.

За останні роки Федерацією всесвітнього миру було проведено низку заходів щодо пошуку шляхів реалізації проекту в Беринговій протоці.

Єдина велика світова родина. Відродження інституту шлюбу та створення благополучних сімей можна вважати шляхом до примирення не тільки окремих осіб, а й націй та розв'язання низки історичних проблем. Федерація приділяє значну увагу реалізації проектів сімейного виховання. Саме родина є основою та моделлю гармонійного світу, в якому формується характер і свідомість його громадян. «Що, крім міжрасових та міжнародних шлюбів, може спонукати чорних і білих, євреїв і мусульман, жителів Сходу і Заходу, людей всіх рас жити як одна людська сім'я? Ідеальна сім'я — це модель для спільного життя

в мирі та єдності, а також затишна оселя, в якій живемо, виховуємо дітей, радіємо один одному. Така сім'я стає осередком любові та поваги між батьками й дітьми, осередком взаємної довіри та любові між чоловіком і дружиною та осередком взаємної підтримки між братами і сестрами» [6].

Посли миру. Очевидно, що для таких революційних та масштабних проектів необхідне відповідне інституційне забезпечення. Федерація всесвітнього миру закликає впливових діячів, лідерів у галузі політики, релігії, науки, освіти, культури, засобів масової інформації працювати разом як послы миру для поширення ідей і цілей серед широких верств суспільства, світових та національних еліт, від яких залежить політика держав та Організації Об'єднаних Націй.

Уже тисячі лідерів у всьому світі взяли на себе місію послів миру, серед яких Яромир Кохлічек (депутат Європарламенту), Хосе де Вінісія (голова парламенту Філіппін, 2001–2008 рр.), Нейл Буш, Маргарет Тетчер (прем'єр-міністр Великої Британії, 1979–1990 рр.), Едвард Хіт (прем'єр-міністр Великої Британії, 1970–1974 рр.), Мохаммад Карім Халілі (віце-президент Афганістану з 2004 року), Ернест Шонекан (президент Нігерії, 1993 р.), Ясухіро Накасоне (прем'єр-міністр Японії, 1982–1987 рр.), Станіслав Шушкевич (голова Верховної Ради Республіки Білорусь, 1991–1994 рр.), Абдурахман Вахід (президент Індонезії, 1999–2001 рр.), Раїла Одінга (прем'єр-міністр Кенії, 2008–2013 рр.), Хамід Карзаї (Президент Афганістану з 2004 року), Рагім Хусейнов (прем'єр-міністр Азербайджану, 1992–1993 рр.), Анрі Конан Бедье (президент Кот-д'Івуару, 1993–1999 рр.), конгресмен США Уолтер Фаунтрой, комісар Національної комісії з прав людини Таїланду Сутхін Нофакет, спеціальний представник ООН в Дарфурі Ібрахім Гамбарі, президент Афро-Американського Ісламського Інституту, Верховний імам шейх Ассан Кіссе, професор Інституту Гувера Дайнеш Ді Соуза та інші. Серед українців почесну нагороду «Посол миру» отримали Леонід Кравчук, Сергій Комісаренко, Василь Кремень, Юрій Богуцький, Валентина Дашкевич, Станіслав Ніколаєнко, Галина Науменко, Іван Тимошенко, Віктор Туманов, Михайло Захараш, Людмила Шугалей, Олександр Ржавський, Володимир Новохацький та багато інших.

Світовий саміт «Мир, безпека та розвиток людства». У 2013 році Федерація всесвітнього миру провела Світовий саміт

миру, в ході якого зібралося 800 делегатів з 91 країни. Саміт відбувся 22–25 лютого в Сеулі (Південна Корея).

«Мир і безпека – благословення від Бога, і життєво необхідно використовувати усі вчення, які приходять від Бога, і вживати мудрих і рішучих заходів для встановлення вічного миру і безпеки», – проголосив Мохаммад Карим Халілі, віце-президент Афганістану. Він відкрив засідання саміту, який проводився як для чинних голів держав і урядів Європи, Африки та Азії, так і для перших леді та Президентів Національних Асамблей.

Президент Федерації всесвітнього миру доктор Томас Волш пояснив, що саміт присвячено баченню, життєвій діяльності і спадщині покійного засновника Федерації доктора Мун Сон Мьона, який помер 3 вересня 2012 року. Доктор Мун часто говорив про 22 лютого як про провиденційний поворотний момент в історії, що започатковує нову епоху миру, світ, де люди живуть як одна сім'я. Це духовне бачення знайшло відгук серед доповідачів, які описали надзвичайні події, що відбуваються у світі.

Перша леді Малі пані Мінтоу Дукур Траоре із сумом згадувала вторгнення до північної частини її країни бойовиків і нар-



Президент Федерації доктор Волш (з дипломом) отримує нагороду від Української Ради Миру, 2011 рік
President of the Federation doctor Walsh (in the middle) rewarded by Ukrainian Peace Council, 2011

каторговців. Вона висловила вдячність Франції і сусіднім державам та друзям Малі за їхню небайдужість та допомогу.

Інші промовці говорили про складність переходу від колоніалізму до незалежності. «Численні виклики, що постали перед нашими молодими країнами в цей час, ускладнюють відхід від шкідливого впливу минулого», — сказав прем'єр-міністр Зімбабве Морган Р. Цвангіраї. Він повідомив, що його країна за допомогою міжнародних організацій, таких як Африканський Союз, виходить з періоду нестабільності, і підготувала нову Конституцію, яка визначає нову систему цінностей, включно з розвитком системи розподілу влади, контролю і противаг, верховенства права.

Президент Гвінеї-Бісау Мануель Серіфо Нхамаджо описав повільний процес розвитку в своїй західноафриканській країні після п'яти століть португальської колонізації, проте висловив надію на майбутнє свого народу.

Прем'єр-міністр Косово Хашим Тачі доповів, що повернувся з Брюсселю, де мав зустріч з прем'єр-міністром Сербії Івіцею Дачічем: «Він був моїм колишнім ворогом, але зараз, під проводом Європейського Союзу та за підтримки США, ми зустрілися п'ять разів, щоб пересвідчитися, що орієнтуємося у реальному стані речей». Описав поступовий процес визнання наймолодшої держави Європи, додавши, що «це важкий процес, особливо через те, що перед нами досі формально не вбачилися за жахливі злочини минулого». Свій виступ завершив словами: «заради майбутнього наших дітей я зустрінуся з будь-ким і будь-де, щоб упевнитися, що наші народи можуть зосередитися на розвиткові та зростанні — сімей, економіки та інших важливих для народу цінностей».

Південнокорейський генерал у відставці Лім Донг Вон говорив про затяжну безвихідну ситуацію на Корейському півострові і про поточні проблеми з північнокорейськими ядерними випробуваннями. Він був міністром Об'єднання в період правління президента Південної Кореї Кім Де Чжуна. «Налагодження відносин важливе, — заявив він. — Це може стабілізувати мирний процес. Ми маємо докладати зусилля, щоб послабити напруженість». Висловив надію, що новообраний президент Південної Кореї Пак Гин Хе відновить переговори з північним сусідом.

Ці сподівання підтримав колишній японський посол з питань ведення переговорів між Японією та Північною Кореєю Тетсуя Ендо. Денніс Хастерт, колишній спікер Палати пред-

ставників США і ветеран Корейської війни, який віддав шану країні-організатору саміту, наголосив: «Сьогодні світ звертається до вільного народу Кореї з питань виробництва ядерної енергії, щодо високотехнологічного устаткування та новітніх технологій у галузі машинобудування». Він також подякував газеті «Вашингтон Таймс» за заохочення «справедливого і збалансованого економічного та політичного діалогу».

У всьому світі Посли миру роблять внесок у втілення надії всіх часів — миру в спільному світі, де духовні та матеріальні вияви людства перебуватимуть у гармонії.

1. Резолюція ГА ООН А/53/25 від 10 листопада 1998 року.
2. *Sung-Bae Jin*. New Essentials of Unification Thought. Kogensha, Tokyo, Japan, 2006. — P. 123.
3. *Кремень В.Г.* Філософія національної ідеї: Людина. Освіта. Соціум. — К.: Грамота, 2010. — С. 520–521.
4. *Мун Сон Мён*. Гражданин планеты, любящий мир. — К.: Фенікс, 2012. — С. 305–306.
5. *Мун Сон Мён*. Послання миру. — Сонхва Паблішинг Компані, Сеул, Корея, 2007. — С. 105.
6. Там само.

Анотація. Федерація всесвітнього миру є світовою миротворчою організацією і одним із шляхів досягнення миру бачить міжкультурну та міжрелігійну гармонію. У статті йдеться про миротворчі ініціативи Федерації.

Ключові слова: «Федерація всесвітнього миру», миротворчі ініціативи, посол миру.

Аннотация. Федерация всемирного мира является миротворческой организацией и одним из путей достижения мира видит межкультурную и межрелигиозную гармонию. В статье идет речь о миротворческих инициативах Федерации.

Ключевые слова: «Федерация всемирного мира», миротворческие инициативы, посол мира.

Summary. The Universal Peace Federation is a global peacekeeping organization which finds the one of the ways of peace in the intercultural and interreligious harmony. The article refers to the peace initiatives of the Federation.

Key words: «UPF» peace initiative, the ambassador of peace.

Galyna NAUMENKO,

*Ambassador for Peace, Counselor of the MFA of Ukraine,
Protocol Expert;*

Mykhailo ILLIN,

*Head of the Board of International NGO
Universal Peace Federation, Ukraine*

AMBASSADORS FOR PEACE AND WORLD WITHOUT BORDERS

The Universal Peace Federation is an alliance of people and organizations created to maintain peace and harmony, cooperation and welfare. The Federation is guided in its activities by the principle that all mankind is one human family.

The main goals set forth by the Universal Peace Federation are as follows:

- establishing partnership relations between governments, civil society organizations, representatives of different religions for social development in accordance with the universal values of humanity;
- renewal of the United Nations;
- interfaith peace-building;
- establishing culture of peace through education, sports, arts and media;
- prevention of conflicts;
- character building and life-long education of personality.

The Universal Peace Federation was established as a result of sixty years of persistent work and achievements of its founders Rev. Sun Myung Moon and his wife. Mission of the Federation is in promotion of the highest governance standards, the human dream on the way of achieving sustainable peace.

In order to solve the pressing problems of society, guided by its vision and basing on the principle «life for others», the Federation inspires stakeholders, secular and religious leaders, representatives of political circles and NGOs for constructive cooperation. The UPF was provided with a special consultative status at the

Economic and Social Council of the United Nations for its active and fruitful work.

The positions of the Universal Peace Federation members are brave and even radical. However, in our opinion, they should be like this at present in order to transform the world of conflicts, sufferings and misery into the world of sustainable prosperity and well-being.

Inauguration of the Universal Peace Federation was held on September 12, 2005 in New York City during the International Summit «Time of Challenges and Changes in Global Governance and Civil Society: from the Peace Council for Peace in the Countries».

During his visit to Ukraine in the framework of peacekeeping tour around 120 countries with his inaugural speech about UPF function Rev. Sun Myung Moon was welcomed by the first President of Ukraine Leonid Kravchuk and numerous public figures, many of which later assumed the mission of ambassadors for peace supporting ideas and positions of the Federation founder.

In the United States and other countries Rev. Sun Myung Moon received recognition from outstanding people in different spheres — religious, scientific, political, as a person particularly distinguished in many areas. He founded many organizations and initiated many projects to achieve the world peace.

Culture of peace. Peace is a hope and aspirations of all people. Peace is not simply the absence of war, but also harmonious cooperation and prosperity. Peace is the term applied also to the relations in the family, between community members and between various communities regardless of their racial, religious, national and cultural identity. With peace there is prosperity and well-being. Peace is the essence of all the world's religions, it is the basis of all moral and social ideals.

At the 53rd session of the UN General Assembly in accordance with the proposal by the Nobel Peace Prize laureate the 2001–2010 decade was declared the «International Decade for a Culture of Peace and Non-Violence on Children of the World» [1]. Federation strongly supports promotion of a culture of peace through its numerous activities and programs.

Culture of peace is not identical to the policy of peace. The term «culture of peace» refers to internal factors that lead to peace. Culture provides a way of thinking, consciousness and a way of life. Organizational principle of a culture of peace is life for the benefit of others.

The fundamental obstacle to peace are internal, spiritual. These obstacles are prejudice, hatred, selfishness and indifference that often last for centuries. Externally, the most evident are war, exploitation, economic inequality and others. However, these are the consequence of our attitude and thoughts about each other.

Character building. Traditionally, character building has been recognized as one of the missions of school. Promotion of high moral behavior should be the main goal of education.

However, character building for many reasons went «out of fashion» in the 20th century. This was due to several factors. One is application of scientific principles to assessment of the moral sphere. Scientific opinion was that only something that can be scientifically proven through empirical evidence, observation and experiment was real. Thus human mind, heart and soul, the very notion of morality were expelled from the sphere of education, as they are outside the scope of observation and measurement. External human development must be accompanied by spiritual development, a kind of moral regeneration, which is the basis for human development.

G. Skovoroda once said: «What could be worse than a person, who has profound knowledge in the most difficult scientific sphere, but lacks a tender heart?». Nowadays significance of education grows, it is progressing every day, but education philosophy has been steadily declining for a long time. Education today has lost its landmarks because of the lack of educational philosophy [2].

In the 21st century, in environment called «knowledge society» it is important to decide on the strategy and philosophy of education, which, according to our leading specialists, should be characterized by anthropocentrism [3].

Football for Peace. The UPF supports the development of sport as a means of achieving peace, harmony, understanding and development of healthy lifestyles. The purpose of the tournament «Play Football for Peace!» is to promote world peace through development of young players from the developing countries. One of the goals of this initiative is to channel huge potential and energy of young people into development of creativity and achievement of meaningful results. We think that football opens tremendous opportunities for this.

Tournament «Play Football for Peace!» is held to promote a culture of peace among football leagues and associations, growth of children's and youth football in the world, promotion and development of

football as a means of achieving peace. Four tournaments were held in Ukraine. The Ukrainian teams also participated in similar tournaments in Estonia (2008, 2009) and South Korea (2005, 2007).

Peace initiatives in the Middle East. The Federation launched many peacekeeping initiatives in the Middle East. The peace initiative in the Middle East gathered ambassadors for peace in Israel, Palestine and Jordan in order to achieve mutual understanding and reconciliation between the peoples professing Islam, Christianity and Judaism.

«What is the purpose of religion? Believers of many faiths teach and promote their faith because they want as many people as possible to be with God and the world to exist without wars and conflicts. That is why the final goal of religion must be peace in the world. God created our earth for love and peace. The road to split by insisting that our religion is the only way to salvation is against God providence. God wants everyone on earth to work for peace, harmony and co-existence» [4].

During seven years the Federation held than 20 forums and 15 inter-cultural youth projects in the Middle East.

Baltic dialogue. The project «Baltic Dialogue» was initiated in the CIS region with the aim of promoting a dialogue between the peoples of the Baltic States and Russia for implementation of common European values by methods of public diplomacy, inter-religious cooperation and service to achieve a better understanding, to promote European integration of peoples of Russia and the Baltic States.

Creation of Peace Council at the UN. The UPF is a global peacekeeping organization. It considers inter-cultural and inter-religious harmony one of the ways to achieve peace. The Federation proposes to create at the UN the Peace Council, a legislative organization similar to the upper house of Parliament, which should consist of the leaders of the world religions and become a legislative body similar to the UN Security Council in order to defend the interests not of one particular country, as the UN representatives do, but to work for peace and welfare of humanity at the international, interfaith and global levels [5].

The bridge-tunnel of Peace across the Bering Strait. From the moment of the Federation foundation Rev. Sun Myung Moon proposed to build a bridge or tunnel across the Bering Strait, which geographically separates the North American continent from Russia. As an active supporter of this mega-project, he in many international

forums called the leading powers to support creation of this transport artery, this «peace bridge» between Chukotka and Alaska. The economic effect of this project will be surpassed by its inter-cultural and geopolitical value as a bridge between the peoples of all continents. Through this project the world will be united into one whole. Destroying man-made walls between races, cultures, religions and nations, this tunnel will contribute into a world of peace, eternal dream of humanity. The United States and Russia, the European Union, the countries of South Asian region, Brazil and other countries as well as the world's religions will combine their efforts to make this project a success, an important step in establishing peace in the world without wars and enmity among people.

On 17–19 August, 2011 Yakutsk (Russia) hosted an international conference «Integrated Development of Infrastructure of the Russia Northeast». At the invitation of the President of the Republic of Sakha (Yakutia) the Universal Peace Federation took part in its work. During the conference, creation of a tunnel under the Bering Strait between Russia and the United States was discussed among other topics.

The conference was attended by representatives of the RF Federation Council, the State Duma of the RF Federal Assembly, the Ministry of Economic Development, the Ministry of Transport, the Ministry of Education and Science of the Russian Federation, the Chamber of Commerce of the Russian Federation, representatives of the United States, Germany, Great Britain, India, Israel, China, South Korea, Poland, Czech Republic, Finland, Japan, Sweden, international organizations, leading scientists of Russia and other countries, heads of Russian and international companies in the sphere of industry, energy and transport.

Such infrastructure project would push the world, and therefore the Ukrainian economy. In the future it will allow Ukraine to realize its transit potential as a natural transportation hub between East and West, between the Black Sea and the Baltic regions. Moreover, Ukraine will implement its agricultural potential, its land resources, having unlimited opportunities for transporting goods and playing an important role in solving the food problems of humanity.

With this global transport system passengers and freight transportation will constantly grow and its cost will decrease, accordingly. Human contacts will be closer and clearer.

In recent years the Universal Peace Federation conducted a series of activities in finding resources to the Bering Strait project.

One large human family. Revival of the institution of marriage and creation of wealthy families can be considered a way to reconcile not only individuals, but also nations and to address a number of historical problems. The Federation pays considerable attention to family education projects. Family is the foundation and a model of harmonious world, where character and consciousness of its citizens are formed. «What, besides interracial and international marriages, might encourage blacks and whites, Jews and Muslims, the East and the West, people of all races to live as one human family? Ideal family is a model of living together in peace and unity, and also a comfortable place, where we live, raise children and are happy with each other. This family is the center of love and respect between parents and children, the focus of trust and love between husband and wife and the focus of mutual support between brothers and sisters» [6].

Ambassadors for Peace. Obviously, such revolutionary and ambitious projects require proper institutional support. The UPF encourages influential public figures, leaders in politics, religion, science, education, culture and media to work together as ambassadors for peace propagating ideas and goals among the general public, international and national elites influencing the policy of the states and the United Nations.

Already thousands of leaders around the world assumed the mission of peace envoys, including Jaromir Kohlichek (MEP), José de Vinisia (Chairman of the Parliament of Philippines, 2001–2008), Neil Bush, Margaret Thatcher (Prime Minister of Great Britain, 1979–1990), Edward Heath (Prime Minister of Great Britain, 1970–1974), Mohammad Karim Khalili (Vice-President of Afghanistan from 2004), Ernest Shonekan (President of Nigeria, 1993) Yasuhiro Nakasone (Japanese Prime Minister, 1982–1987), S. Shushkevych (Chairman of the Supreme Council of the Republic of Belarus, 1991–1994), Abdurahman Wahid (President of Indonesia, 1999–2001), Raila Odinga (Prime Minister of Kenya, 2008–2013), Hamid Karzai (President of Afghanistan since 2004), Rahim Huseynov (Prime Minister of Azerbaijan, 1992–1993), Henri Konan Bédié (President of Côte d'Ivoire, 1993–1999), Walter Fauntroy (the U.S. Congressman), Suthin Nofaket (Commissioner of the National Human Rights Commission of Thailand), Ibrahim Gambari (the UN

Special Representative in Darfur), Supreme Imam Sheikh Assan Kisse (President of the African American Islamic Institute), Dainesh Di Suozi (Professor at the Hoover Institute) and others. Among Ukrainians the honorary rank «Ambassador for Peace» was received by first president of Ukraine Leonid Kravchuk, Serhii Komisarenko, Vasyl Kremen, Yurii Bogutskyi, Valentyna Dashkevych, Stanislav Nikolayenko, Galyna Naumenko, Ivan Tymoshenko, Viktor Tumanov, Myhailo Zakharash, Ludmyla Shugaley, Oleksandr Rzhavsky, Volodymyr Novohatsky and many others.

The World Summit «Peace, Security and Development of Humanity». In 2013, the Universal Peace Federation held the World Peace Summit, which gathered 800 delegates from 91 countries. Summit was held on February 22–25 in Seoul (Korea).

«Peace and security are a blessing from God and it is vitally important to use all teachings that come from God and to take wise and decisive actions to establish eternal peace and security», declared Mohammad Karim Khalili, Vice President of Afghanistan. He opened a summit meeting, which was held for the current heads of states and governments of Europe, Africa and Asia, and for the first ladies and presidents of the National Assembly.

The UPF President Dr. Thomas Walsh explained that the summit is dedicated to vision, life and legacy of the late founder of



Мун Хан Хак Ча з главами держав та урядів на саміті «Мир, безпека та розвиток людства», 2013 рік
Moon Han Hak Ja with the heads of states and governments at the summit «Peace, Security and Development», 2013



the Federation Rev. Sun Myung Moon, who died on September 3, 2012. Dr. Moon often talked about February 22 as a turning point in history that launches a new era of peace, a world, in which all people live together as one big family. This spiritual vision was supported by the speakers, who described the extraordinary changes taking place around the world.

First Lady of Mali, Ms. Mintou Dukur Traore sadly recalled the invasion of the northern part of the country by militants and drug traffickers. She expressed gratitude to France, neighboring countries and friends for their concern and support.

Other speakers talked about the difficulty of transition from colonialism to independence. «Numerous challenges facing our young countries at the time make it difficult to move away from the harmful influences of the past», said the Prime Minister of Zimbabwe Morgan R. Tsvangirai. He said that his country with the help of international organizations, such as the African Union, overcomes a period of instability and formulates a new Constitution establishing a new system of values, development of the system of division of powers, control and counterbalances, the rule of law.

The President of Guinea-Bissau Manuel Serif Nhamadzho described a slow process of development in this West African countries after five centuries of Portuguese colonization and expressed hope for the future of their nation.

The Prime Minister of Kosovo Hashim Thaci reported that he returned from Brussels, where he met with Prime Minister of Serbia

Dakich, «He used to be my enemy, but now, under the leadership of the European Union and support from the United States, we met already five times to make sure that we both share vision of the real state of things». He described a gradual process of recognition of the youngest state in Europe, adding that «this is a difficult process, especially because we have not yet formally apologized for the terrible crimes of the past». He concluded his speech by the following: «for the future of our children I would meet with anyone, anywhere, to ensure that our people can focus on growth and development of families, economy and other values important for people».

The retired South Korean general Lim Dong Won talked about a persistent deadlock on the Korean Peninsula and the current problems of the North Korean nuclear tests. He was the Union Minister under the former South Korean President Kim Dae-Jung. It is important to establish relations, he said: «It can stabilize the peace process. We must make an effort to ease the tension». He expressed hope that the newly elected President of South Korea Park Hae-Gin will resume talks with its northern neighbor.

These expectations were shared by Tetsuya Endo, the former Japanese ambassador for negotiations between Japan and North Korea. Dennis Hastert, the former speaker of the U.S. House of Representatives and Korean War veteran paid tribute to the host country of the summit and said: «Today the world is addressing to free people of Korea for production of nuclear power, for high-tech equipment and the latest engineering technology». He also thanked the newspaper Washington Times for promoting «fair and balanced economic and political dialogue».

Worldwide the Ambassadors for Peace contribute to implementation of the hope of all times — for peace in the common world, where spiritual and material manifestations of humanity are in harmony.